

连“副班长”都输

胡雪峰太累，南钢昨主场负于吉林



昨天上午，南钢俱乐部刚刚给球队发了37.5万元人民币的赢球奖金，此前南钢国信地产在CBA联赛中取得三连胜，无论是球队还是俱乐部都对昨晚拿下吉林队充满信心，不过前四场场均上场超过43分钟的胡雪峰真的累了，没有核心的南钢也在主场爆出冷门，以94:98负于此前一场不胜、排名倒数第一的吉林队。

累了！小胡失误5次

本场比赛，南钢队员一直苦苦追赶，直到比赛最后一秒，他们还没有放弃。但他们的状态实在不佳，疲态尽显。尤其是核心后卫胡雪峰，本场比赛他仍然很努力，可是很明显不在状态。“有身体上的原因，也有精神状态的原因。”赛后，主帅徐强委婉地表达了自己的不满。

胡雪峰的状态，是南钢的晴雨表。三连胜，南钢主要靠胡雪峰的稳定发挥，场均20+7+7，精力充沛的他用犀利的突破让人猝不及防，用机警的抢断让对手崩溃……而本场比赛，这些“杀手锏”都一去不返：突破没有速度，三分球也屡屡投不进……其实本场比赛，南钢主帅徐强有意识地增加了胡雪峰的休息时间，给了年轻的控球后卫张财宝10分钟的上场时间。

“我们不能只看见眼前的一两场比赛，因为赛季还长，我们要看得远一点。”上一场比赛结束后，胡雪峰和主帅不约而同地表达了要多给年轻球员机会的想法，因为他们也不希望上个赛季末胡雪峰受伤，结果南钢崩盘的悲剧再次发生。

昨晚第四节最关键的时刻，徐强还是派上了胡雪峰，但效果不佳。最后1分钟，胡雪峰三分线外获得空当，如果命中，南钢将扳平比分。当全场球迷都期待胡雪峰再一次有神奇表现时，胡雪峰投出的三分却砸筐而出。随着全场球迷的叹声，南钢也失去了逆转的机会。全场比赛，胡雪峰虽收获11分8个篮板6次助攻4次抢断，但三分球只有7投1中，失误也有5次，占到全队的一半。

“他是对手的重点防守对象，队友对他的支持也不够。”对于胡雪峰，主帅徐强认为，他最近拼得很凶，体能达到了一个瓶颈，球队正在用各种方法帮助他调整。“最近，我和小胡经常交流，不要给自己太多的压力，要多相信队友，多给其他同伴创造一点机会，相信他的状态会越来越好。”徐强说。

输了！轻敌惹的祸

昨天上午，俱乐部刚刚把三连胜的赢球奖金打入队员们的账户，南钢的状态和士气都达到了一个高点，但谁也没有想到晚上在家门口居然输给此前四战皆墨的吉林队。

“多少有一些轻敌，队员们在场上防守压迫性不够，在进攻中又显得过于简单和急躁，想把对手一下子就打垮。”比赛刚结束，现场督战的省篮管中心主任张世林点评道。在张世林不远处，俱乐部总经理王敏也忙着安慰队员，对于这场比赛的失利，王敏也直摇头。“确实没有想到，看来还有不少问题要总结。”王敏说道。事实上，虽然球队取得了三连胜，但俱乐部一直没有掉以轻心，在本周五主场打完辽宁队之后，南钢将远征北京和新疆，而俱乐部总经理王敏也将全程督战。

值得一提的是，外援里基·戴维斯本场比赛的表现继续不给力，最后两分钟，南钢落后4分，胡雪峰在一次仓促反击中三分没中。此后，戴维斯又完全无视唐正东在篮下的威力，选择了单干，结果皮球弹筐而出，葬送了球队翻盘的梦想。在吉林队李涛命中三分之后，南钢实际上已经无力回天，虽然易立此后连续砍下7分，但是吉林队凭借良好的罚球笑到了最后。

见习记者 唐浩杰 快报记者 沈忱

»CBA战报

佛山89:75天津
山西115:123广厦
青岛90:98山东
江苏94:98吉林
八一93:87辽宁
福建87:98北京

上海93:77浙江
广东88:97新疆
(注：广东九个赛季以来首次在主场遭遇两连败。)



胡雪峰的状态成了南钢的晴雨表
快报记者 顾炜 摄

招生办主任与你面对面恳谈 高考专家跟你零距离接触

2011艺术类专业高考大型公益咨询会

时间：12月26日(8:00—12:00)

地点：江苏教育学院体育馆(北京西路77号)

70余家高校参会 考生及家长免费入场

主办单位：江苏省教育学会 《新高考·升学必读》杂志社

参加咨询会的部分学校：南京大学、东南大学、南京航空航天大学、南京理工大学、河海大学、南京师范大学、南京农业大学、苏州大学、苏州科技大学、江南大学、南京晓庄学院、淮阴师范学院、南京师范大学中北学院、中国传媒大学南广学院、三江学院、南京工业大学泰州学院、苏州大学文正学院、苏州大学应用技术学院、南开大学滨海学院、华东交通大学楚天学院、湖北大学知行学院、天津商业大学宝德学院、南京特殊教育职业技术学院、南京旅游职业学院、常州机电职业技术学院、正德职业技术学院、钟山职业技术学院、南京视觉艺术职业学院、昆山登云科技职业学院、江南影视艺术职业学院、东华大学莱佛士国际设计专修学院、北京涉外经济专修学院航空管理学院、好年华留学、南京师范大学国际预科（部分）等。

江苏省扬州中学、江苏省丹阳高级中学、江苏省仪征中学等全省四星、三星高中100余所学校负责人将齐聚会场，与参会高校交流报考信息。欢迎有关高校报名参与同时举办的2011年艺术类专业报考信息解析会。

由江苏省教育出版社组织编写的《2011年高考艺术类报考指南》也将在会场与考生及家长见面。《指南》栏目有江苏省艺术类考试政策解读、2009~2010全国部分艺术类院校在江苏录取线、艺术类专业评析、艺考之路、全国艺术类院校招生办联系方式、历年艺术类考试试题选萃及评析。

联系电话：025-83202040 83706987

南京润源广告有限责任公司

南京润源广告有限责任公司是一家综合性营销策划广告公司，为多家企业承担平面、电视、网络、户外广告的代理及发布。现独家代理江苏第一新闻综合媒体——龙虎网。

如果你有强烈的进取意识或团队合作精神，优秀的广告从业知识及丰富的广告从业经验，做事认真，为人诚信，不畏挑战，欢迎你加入润源广告。



- 媒 介：3名，女，形象气质佳，具有出色的工作责任心，有报纸媒体相关工作经验优先。
- 设 计：2名，女，飞腾运用熟练，熟悉Photoshop、Illustrator等相关设计软件。
- 网络策划：2名，优秀营销策划能力，逻辑思维和分析能力强，新闻及医疗相关专业毕业优先。
- 网络推广：2名，负责客户的维护和推广，有良好的市场开拓能力，不怕吃苦。
- 客户经理：3名，中等学历，有较强的沟通协调能力。
- 客户代表：3名，具有服务意识，有一定美容行业经验者或有美容院相关资源者优先。

请携带个人简历至公司面试或电邮资料约见。

(本广告长期有效)

Add: 南京市中山南路369号盈嘉大厦1715室 Tel: 025-84440778 E-mail: run-yuan@163.com



年终大戏即将上演

时间：2010年12月25-26日

地点：河西万达广场

万元油卡 880元车模

2000元导购

易车百城南京
圣诞GO!
圣诞乐车

买车就在今年圣诞!

咨询电话：025-85656472

篮球明星张庆鹏鼓励绝症球迷



电脑屏幕里的画面是张庆鹏正在给肖剑打电话时的照片 孟楠 摄

“我知道自己得的是绝症，但我会坚持，一直坚持到张庆鹏来看我，坚持到奇迹发生。”昨天下午，住在辽宁盖州市中心医院的17岁球迷肖剑用虚弱的声音坚强地对记者说。肖剑是CBA明星张庆鹏的铁杆粉丝，张庆鹏在得知他患了绝症之后，在个人腾讯微博上为他征集祝福与鼓励，使得肖剑一夜之间成为网友们关注的焦点。

肖剑是在今年8月发现病症的，由于误诊被当做血肿治了两个月。10月份，已经疼得走不了路的肖剑单腿蹒跚进了沈阳市一家大医院的专家面前，这一次，惊天噩耗砸晕了一家人，尤文氏肿瘤，而且由于耽误了最佳治疗时间，已经扩散到肺部了。由于医生已经束手无策，因此肖剑一家从沈阳返回盖州。目前肖剑没有用任何治疗的药物，唯一用的药就是止痛的吗啡。

除了吗啡，最能“止痛”的就是张庆鹏的短信了。“张庆鹏每天给我发短信，鼓励我，关心我。”肖剑说。“每天发多长时间，多少条呢？”记者问。“不一定，会从他早上起来一直发到我说我累了，要睡会儿，他才停。”肖剑向记者展示了他的手机，上面一条一条全是祝福与鼓励的短信，其中绝大多数是张庆鹏的。这些短信，对于肖剑来说都是一针针强有力的止痛药。

“其实我也不是超人，要问我一身有多少伤现在我也不知道。”张庆鹏用自己的亲身经历给肖剑鼓劲，“我也像你一样，喜欢打球，把篮球当做自己喜欢的事情去做，每场比赛前也不会去想伤病带来的痛苦，等你身体好一些了要来看我的比赛哦。”镜头前的张庆鹏像大哥哥一样给肖剑讲述着自己的故事，他希望这样可以让这个坚强的孩子燃起斗志，继续为了理想跟病魔拼搏。 韦伯宁